

省妇联新任党组书记——

姜欣：守正创新开拓，拼出今日女报新天地

今日女报/凤凰网(记者 陈决)“作为媒体人，一定要守正、创新、开拓，坚守社会主义核心价值观，用喜闻乐见的报道吸引人，用正能量的故事感动人，用创新精神拼出今日女报新天地。”8月24日，刚刚到任第三天的湖南省妇联新任党组书记姜欣在党组成员、副主席张媛媛、鲁华等陪同下来到今日女报社调研，并对报社员工提出了以上希望和要求。

当天下午，姜欣一行来到今日女报社，从一楼至五楼，进到每一间办公室，看望报社全体员工，听取了社长、总编辑王伏虎关于报社发展现状及发展思路的汇报。有丰富媒体管理经验的姜欣充分肯定了今日女报作为全省妇联系统的宣传阵地所发挥的重要作用，并对今日女报在全新的媒体形势下做出的大胆创新表示了赞赏。

姜欣说，六十多年来，今日女报走过了辉煌的历程，涌现了

一批全国、全省知名记者，获得过“中国新闻奖”、“全国报刊百强”等一系列国家级荣誉。在新媒体时代，今日女报不断创新，紧紧抓住了时代的新潮流，希望报社员工保持敏锐与激情，敢想敢干敢拼，永远做时代的弄潮儿。

姜欣对今日女报员工提出了“守正、创新、开拓”六字要求。她说，守正是媒体的灵魂，要把握正确的舆论导向，宣传和宣传社会主义核心价值观，宣传职业道德、社会公德和家庭美德，传播正能量；创新是媒体的驱动力，要培养一支有强大创新策划能力的团队，不断在内容、形式、渠道等方面创新，深入基层，深入群众，创作贴近读者生活、能够打动人的优秀报道，建设有强大传播影响力的今日女报全媒体阵地；开拓是媒体的新天地，传统媒体要与新兴媒体融合发展，今日女报要充分依靠妇联组织优势，通过打造“凤网e家”家庭



省妇联新任党组书记姜欣(中)兴致勃勃地用手机打开凤网e家APP体验了一番。摄影/吴小兵

服务云平台等项目，拓宽发展渠道和平台，以满满的信心和决心，拼出一番新天地。

姜欣还指出，今日女报是我

省妇联宣传工作的主阵地，也是传媒界很有影响力的品牌。省妇联和全省各级妇联组织要备加爱护和珍惜今日女报，全力支持

今日女报发展。要把今日女报办成全省妇联的舆论阵地，联系群众妇女的桥梁，服务妇女儿童

“金秋助学”，衡阳市妇联心系贫困学子

今日女报/凤凰网(通讯员 高敏 李娜)“感激市妇联和市中院一直以来对我们一家的照顾。我已经大三了，一定继续努力，毕业后当一名优秀的教师，回报社会。”8月23日，衡阳市妇联与市中级人民法院双联工作队来到改制企业衡阳市第二织布厂，开展困难职工子女“金秋助学”活动，受捐大学生刘秋然当场感动发言。

相关链接 “大手拉小手”，湘潭县部署教育扶贫

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜)近日，湘潭市湘潭县召开了“大手拉小手、爱心促成长”帮扶活动工作部署会。县妇联、县总工会、团县委等单位分管负责人及县教育局机关相关股

室负责人参加会议。此次教育扶贫重点帮助全县1599名建档立卡贫困家庭学生解决现实之忧、顺利完成学业，借助“金秋爱心助学”、“希望工程”、“春蕾行动”、“情暖

寒门学子”、“心理健康辅导”、“综合社会实践”等活动，整合社会资源，构建覆盖全县所有学段贫困家庭学生的帮扶工作机制，确保贫困家庭的学生都能上学。

李智超等13名大学生共获得了4万元的助学金。

近年来，衡阳市妇联的双联工作给企业带来了实实在在的帮扶，下阶段将指导帮助市第二织布厂做好内部职工安置兑现及稳定工作，帮助8至10户困难职工解决城市居民低保问题，同时通过“一帮一”扶贫等帮困活动，切实解决职工的生活、工作问题。

沅江儿童义卖活动暖人心

今日女报/凤凰网(通讯员 曾晴阳)“我也想为贵州山区的小朋友出一分力!”近日，由益阳沅江市妇联主办、爱心家园志愿者协会承办的“爱心成就梦想，我们与你同行”大型爱心义卖活

动吸引了众多小朋友参与义卖，场面感人!

活动当天，沅江市琼湖公园热闹非凡，孩子们纷纷把心爱的玩具、书籍、自制的食品、精美的画作等拿出来义卖，吸

引了众多爱心家长和学生参加。小老板们纷纷热情地推介自己的“商品”。最终募集到的两千多元善款，将由爱心家园义工们送到贵州贫困山区儿童手中。

湘潭女性文化引来广东书画名流

今日女报/凤凰网(通讯员 周梦芬)8月23日，广东省艺坛书画院院长、中国书法家协会会员、广东省书法评论家协会副主席、深圳市书协副主席童志雄率团来到湘潭市妇联，与市妇联、市旗袍协会负责人

就两地女性文化进行了深入对接。湘潭市妇联主席赵欢，市旅游外事侨务港澳局调研员吴凯兰，市女作家协会主席、市旗袍协会总顾问谭清红，市旗袍协会会长陈容丰等参加了交流研讨。

湘潭素来是女性文化的发祥地，涌现了周氏、杨氏、黎

氏等历代优秀的女性文化代表。研讨会上，两地协会负责人就女性文化及旗袍协会今后发展进行了探讨，一致认为，可以以旗袍文化为纽带，将经济与文化有效结合，让旗袍协会成为“精美湘潭”、“雅致湘潭”的一张名片。

妇联星空

中组部微信公众号推邵东微电影《小村大爱》

今日女报/凤凰网(通讯员 黄必杰 邓艳华)8月23日，中组部委托新华网承办的“共产党员”微信公众号推出了邵阳市反映邵东县仙槎桥镇青山村党委书记郭海同事迹的微电影《小村大爱》。该微电影由邵东县妇联组织拍摄，根据全国“最美家庭”、邵

东县仙槎桥镇青山村郭海同、李锦云一家的真实事迹改编。郭海同用自己的言传身教诠释着家庭和睦、乐于奉献的优良传统，营造了夫善、妻贤、子孝的最美家庭，营造了互助互爱的最美大家庭——青山村。

蓝山：办“薯运会”为农民当营销员

今日女报/凤凰网(通讯员 杨雄春 梁艳)巴西里约举办了奥运会，永州市蓝山县却举办了“薯运会”。8月21日，蓝山县花葛源葛根种植专业合作社优质红薯基地举行了一场别开生面的挖红薯比赛——“薯运会”。该活动由蓝山县妇联组织发起，县女企业家协会承办，旨在帮当地红薯种

植户打开销路。蓝山县委常委、宣传部部长刘素萍出席。

返乡创业的“90后”大学生李香花牵头成立了蓝山县花葛源葛根种植专业合作社，挖掘当地黄心红薯特产，带领父老乡亲共同致富。她是蓝山县女企业家协会最年轻的会员，在2016年被评为永州市“十大女创业明星”。

凤凰：举办乳腺健康科普讲座

今日女报/凤凰网(通讯员 田欢)近日，湘西土家族苗族自治州凤凰县妇联主办了一场“关爱乳房·关爱健康”的乳腺健康科普讲座。

活动现场，百万女性乳腺健康普查专员魏雅静老师从7个方

面讲解了乳腺知识，并教现场女性朋友一起做保健操。据了解，我国女性乳腺癌每年新增病例21万，发病率最高的年龄段为42岁，女性乳腺癌发病平均年龄比西方提早了10年。

冷水滩区：启动“好婆媳·好邻居”评选活动

今日女报/凤凰网(通讯员 徐艳萍)近日，永州市冷水滩区“好婆媳·好邻居”评选活动正式启动，永州市妇联副主席唐羽、纪检组长刘贤华，冷水滩区妇联主席屈晓燕出席。活动现场，永州市“十佳好媳妇”、冷水滩区

道德模范周好云宣讲了自己的事迹，说到动情处，听众们都流下了眼泪。国家二级心理咨询师周辉娥作了题为《如何与孩子沟通》的专题讲座，指导家长肯定孩子的情绪，做“放下，放手，放心”家长。